
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①

7＋5＝12 

 12こ 

　７は　３を　たすと　10に　なり

ます。 ５を　３と　２に　わけます。 

わけた　３を　７に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　２に　

なるので　こたえは　12です。 

［せつめい］ １

１

4＋9＝13 

 13こ 

　４は　６を　たすと　10に　なり

ます。 ９を　６と　３に　わけます。 

わけた　６を　４に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　３に　

なるので　こたえは　13です。 

２

２

8＋3＝11 

 11こ 

　８は　２を　たすと　10に　なり

ます。 ３を　２と　１に　わけます。 

わけた　２を　８に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　１に　

なるので　こたえは　11です。 

３

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

７ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

５ 

３ ２ 

４ 

＋ 

10 ３ 

＋ 

９ 

６ ３ 

８ 

＋ 

10 １ 

＋ 

３ 

２ １ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①

5＋9＝14 

14本 

　５は　５を　たすと　10に　なり

ます。 ９を　５と　４に　わけます。 

わけた　５を　５に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　４に　

なるので　こたえは　14です。 

［せつめい］ 

１

7＋8＝15 

15わ 

　７は　３を　たすと　10に　なり

ます。 ８を　３と　５に　わけます。 

わけた　３を　７に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　５に　

なるので　こたえは　15です。 

２

6＋6＝12 

12こ 

　６は　４を　たすと　10に　なりま

す。 もらった　６を　４と　２に　わ

けます。 わけた　４を　６に　たして

10の　まとまりに　します。 10と　

２に　なるので　こたえは　12です。 

３

ほん 

１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

５ 

＋ 

10 ４ 

＋ 

９ 

５ ４ 

７ 

＋ 

10 ５ 

＋ 

８ 

３ ５ 

６ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

６ 

４ ２ 
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リトライ　1/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①

6＋8＝14 

14こ 

　６は　４を　たすと　10に　なり

ます。 ８を　４と　４に　わけます。 

わけた　４を　６に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　４に　

なるので　こたえは　14です。 

［せつめい］ 

１

5＋7＝12 

12ひき 

　５は　５を　たすと　10に　なり

ます。 ７を　５と　２に　わけます。 

わけた　５を　５に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　２に　

なるので　こたえは　12です。 

２

3＋8＝11 

11さつ 

　３は　７を　たすと　10に　なり

ます。 ８を　７と　１に　わけます。 

わけた　７を　３に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　１に　

なるので　こたえは　11です。 

３

１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

６ 

＋ 

10 ４ 

＋ 

８ 

４ ４ 

５ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

７ 

５ ２ 

３ 

＋ 

10 １ 

＋ 

８ 

７ １ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①

3＋9＝12 

12ひき 

　３は　７を　たすと　10に　なり

ます。 ９を　７と　２に　わけます。 

わけた　７を　３に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　２に　

なるので　こたえは　12です。 

［せつめい］ 

１

7＋4＝11 

11まい 

　７は　３を　たすと　10に　なり

ます。 ４を　３と　１に　わけます。 

わけた　３を　７に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　１に　

なるので　こたえは　11です。 

２

8＋5＝13 

13こ 

　８は　２を　たすと　10に　なり

ます。 ５を　２と　３に　わけます。 

わけた　２を　８に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　３に　

なるので　こたえは　13です。 

３

１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

３ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

９ 

７ ２ 

７ 

＋ 

10 １ 

＋ 

４ 

３ １ 

８ 

＋ 

10 ３ 

＋ 

５ 

２ ３ 
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１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

4＋7＝11 

11わ 

　４は　６を　たすと　10に　なり

ます。 ７を　６と　１に　わけます。 

わけた　６を　４に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　１に　

なるので　こたえは　11です。 

［せつめい］ 

１

9＋5＝14 

14さつ 
２

6＋6＝12 

12こ 
３

４ 

＋ 

10 １ 

＋ 

７ 

６ １ 

９ 

＋ 

10 ４ 

＋ 

５ 

１ ４ 

６ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

６ 

４ ２ 

チェック解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①
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6＋9＝15 

15本 

　６は　４を　たすと　10に　なり

ます。 ９を　４と　５に　わけます。 

わけた　４を　６に　たして　10の

まとまりに　します。 10と　５に　

なるので　こたえは　15です。 

［せつめい］ 

１

8＋4＝12 

12だい 
２

7＋6＝13 

13こ 
３

１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

ほん 

６ 

＋ 

10 ５ 

＋ 

９ 

４ ５ 

８ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

４ 

２ ２ 

７ 

＋ 

10 ３ 

＋ 

６ 

３ ３ 

リチェック解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①
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9＋7＝16 

16こ 

　きのう　たべた　クッキーと　きょ

う　たべた　クッキーの　かずを　た

します。 ９は　１を　たすと　10に

なります。 ７を　１と　６に　わけま

す。 わけた　１を　９に　たして　

10の　まとまりに　します。10と　

６に　なるので　こたえは　16です。 

②　赤い　花は　８本　たしたので　しき 

　に　すると　3＋8＝11　に　なります。 

　　青い　花は　４本　たしたので　しき　

に　すると　6＋4＝10　に　なります。 

　　おおいのは　赤い　花です。 

［せつめい］ １

１

3＋6＝9 

9本 

２

① 

 

② 
２あか はな 

ほん 

あお 

ぽん 

 赤い花 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

９ 

＋ 

10 ６ 

＋ 

７ 

１ ６ 

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①
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②　あきさんが　さとしさんに　カード

を　ぜんぶ　あげたので　さとしさん

の　カードの　かずは　しきに　する

と　5＋8＝13　に　なり　13まい

です。 かなさんが　みちるさんにカー

ドを　ぜんぶ　あげたので　みちるさ

んの　カードの　かずは　4＋6＝10

に　なり　10まいです。 おおく　カー

ドを　もって　いるのは　さとしさん

です。 

［せつめい］ 

１

5＋6＝11 

11まい 

２

さとしさん 

 

 

　８ ２ 
　 
　５ １ 
　 
　３ ５ 
　 
　９ ７ 
　 

 ２

① 

 

② 

しき 

こたえ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①
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 6＋7＝13 

13ページ 

　きのう　よんだ　ページと　きょう

よんだ　ページの　かずを　たします。 

②　はとは　７わ　ふえたので　しきに　す

　ると　4＋7＝11　に　なり　11わです。 

　　すずめは　９わ　ふえたので　しきに　

　すると　9＋9＝18　に　なり　18わ

　です。 おおいのは　すずめです。 

［せつめい］ 

１

4＋9＝13 

13わ 

２

すずめ 

１

２

① 

 

② 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

６ 

＋ 

10 ３ 

＋ 

７ 

４ ３ 

チャレンジR解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい①
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